

文/心升

对“宿命”的感悟

冥冥中有定数：天命、地命、人命、朝代更替，一切皆属命，这就叫宿命。

虽然中共号称无神论，但是上至国家主席，下至普通党员都热衷于看风水、算命、批八字，习近平也热衷于保龙脉。那么这些东西是什么呢？是无神论的东西，还是有神论的东西呢？特别是人生的“八字”，是不是冥冥中的定数呢？

咱就先从这个“八字”说起。大家都承认，人生有命，曰“八字”，实际加上大运应该是“十字”。一个人什么时间出生，什么时间入土，一生的历程，哪年哪月该干什么绝大多数都是按照人的八字运行着，大家想想，这是不是宿命？这就是说人生有个剧本，人一生下来就按照这个剧本演戏。人有宿命，历史朝代的更替呢？天体的运行呢？地球的运转呢？是不是也是按照各自的剧本在演戏呢？

在中国的历史上，世界的五千年文明历史上，都出现过许多高人，凭他们的宿命通功能，以及运用易经、奇门遁甲、大六壬等占卜技术，把本次人类文明的历史用预言的形式，提前告诉了我们。例如周朝姜子牙的《万年歌》、诸葛亮的《马前课》、隋唐的《黄蘗禅师诗》、唐朝李淳风与袁天罡的《推背图》、宋朝邵康节的《梅花诗》、刘伯温的《烧饼歌》、法国诺查丹玛斯的《诸世纪》、韩国的《格庵遗录》等等，都给世界历史、中国历史作出了准确的预言，一朝一代，甚至各个历史人物的出现、经历、归宿，几乎是一点不漏的若隐若现的，在几千年、几百年前就告诉了我们。你说这个历史不就是早就定好了的吗？这个历史不是也有宿命吗？（这些预言都可以在正见网上查到）。

历史是这些先哲安排的吗？当然不是，他们只是看到历史的剧本而已。这个剧本其实是很高很高的神早就写好了，而且早已经在超越我们这个空间的一个特殊的空间中提前上演着，有宿命通功能的人，才能通过自己的天目看到另外空间的这些戏剧，把他们自己看到的历史过程通过预言的形式告诉了我们，否则，再无它法解释。这不就是宿命吗？

因为中国人受中共无神论的毒害，虽然大家都热衷于看风水、批八字算命，但是一提到神，许多人还是将信将疑，觉的虚无缥缈。不少人问我：神在哪里？你看到了吗？我说：我看到了，他就更不信。要想大家能够认识宿命，首先得给大家破除无神论这个壳。其实这个问题也很简单，因为神是在另外空间里，谁能看到神，那么他必须通过修炼达到一定的层次才能看到。

人在自己的范围中是很难看到高于自己层次的东西的。就是在分子这个同一个空间的水中的鱼怎么也弄不明白天上的鸟是怎么呼吸的，同样天上的鸟也不清楚水中的鱼是如何生活的。那么，原子的空间、原子核、电子、质子……的空间的生命又是个什么状态，他们是不是都是神呢？所以大科学家爱因斯坦说：我的相对论，在这个空间已经到了顶了，再往上就是神。

著名科学家牛顿在1678年出版了巨著《数学原理》。书中详述了力学原理，解释潮汐、行星的运动并推算了太阳系的运转方式。获得巨大成功与荣誉后，牛顿却一再表明他的书完全是一种现象性的描述，他绝不敢谈论至高无上的上帝缔造宇宙的真正意义。

《数学原理》第二版出版时，牛顿曾在书中写下这一段表达他的信念：“这一切尽善尽美的包括太阳、行星、彗星的大系统，唯有出于全能之上帝之手……就像一个盲人对颜色毫无概念一样，我们对于上帝理解万事万物的方法简直是一无所知。”

据统计，世界上百分之九十以上的大科学家研究来研究去，最后都认可了神的存在。其实，在另外空间一切都是神（在地狱中还有鬼，因为相生相克的理，在宇宙空间中也有魔的存在）：山有山神，水有水神，村有土地，城有城隍，灶有灶神，门有门神。地球是个神，宇宙是个大神。

现在大家都知道有神论认为人是神造的，中共与无神论认为人是进化来的。神造也好，进化也罢，我说是宇宙孕育的，这不违背神造说，也不违背进化说。那么这就出现一个问题，既然宇宙在这个地球上能孕育出一个会说话、有智慧的聪明的人来，那么这个能孕育出一个有智慧人的大地球、

大太阳系、大银河系、大宇宙却是无知的、纯物质的；一个能生出有智慧的孩子母亲却是无知的，这符合实证科学的逻辑吗？所以圣人告诉我们，微观宏观都是神。一切都是神，一切都是神造的，是万能的上帝，也就是创世主创造了这一切。然后又安排了宇宙的规律，历史的走向。大的太阳系、银河系、宇宙的走向有规律，人类社会有规律，这个规律不是就可以叫宿命？

人类的历史是怎么安排的呢？是干什么用的呢？

中国的历史传说中讲，盘古开天地，女娲造了人。神造了人之后，再派神下世教人生活的本领：如神农尝百草，教人种五谷，燧人氏钻木取火，有巢氏教穴居，仓颉造字，伏羲创八卦以通神明，让人能够与神明沟通……经历三皇五帝漫长的岁月，人神同在时期，人类在神的呵护下，人文基础基本就绪，不同朝代的大戏开演了：夏、商、周、秦、汉、隋、唐、宋、元、明、清，民国退，红魔兴，历史敲末钟。

在人类的历史上一直贯穿着、渗透着、经久不衰的正统的、传统的教化行善积德讲仁义礼智信的儒家的理；也同样贯穿着一种为私为我、宫廷政变、严刑峻法法家的理，以及夺财害命、杀人放火的邪理。还贯穿着正教，如佛教、道教、基督教，讲道德，修炼成神回天国的正理，也同时贯穿着魔教，如马列等信仰进化论、无神论、斗争哲学等邪教。一直贯穿下来，到今天正的更正、邪的更邪。这是不是创世主给安排的一面阴阳镜，历史的最后时刻，让人们在正邪的最后大戏开幕时做出选择，按照历史对照自己、对照社会，摆放自己的位置，是神、是人、是兽、是鬼、是灭，是下地狱还是上天堂，留去自己选择自己定。

现在世界上正邪两大阵营摆在我们的面前，一边是“真、善、忍”，宇宙中最根本的佛法法轮大法在世界上洪传，一边是撒旦魔鬼、以中共为代表的恶魔祸乱人间。<圣经启示录>告诉我们，到历史的最后一页，凡是打上兽的印记的人不管是大的、小的（即共产党员、共青团员、少先队员），都要喝上帝愤怒的酒，在地狱中沉沦、永不复生。在刘伯温碑记预言中说，大难来时，“贫者一万留一千，富者一万留二三”。“真、善、忍”与“假、恶、斗”，用历史阴阳镜照照，正邪善恶自然分明。

有人可能会说：既然一切都是神安排好了的，那就认命吧。在一般情况下，人还是要奋斗的，如果不奋斗，可能连应该得到的也得不到。但是你的奋斗能不能成功，还要看你的命。如果宿命中没有，你的努力也会劳而无功。除非多做善事，广积阴德，神把你已经在另外空间已经演过戏的“磁带”从新剪辑一下（也许是这样），改变你的宿命。在人看来这是不可思议的，在神来看是非常简单的，据说神可以使时间倒流。大家都知道“善有善报，恶有恶报，不是不报时辰未到，时辰一到一定会报；不怕当世报就怕来世报；行善不昌祖有余殃，殃尽必昌；作恶不报祖有余德，德尽必报。”这是天理。这天理说明了做善事可以使自己的命运得到改变。

一切预言告诉我们，在今天这个历史的特殊时期，天变、地变、人变、整个宇宙在巨变的新旧交替时期，过去的宿命不起作用了，主要是看世人自己的选择！也如神韵歌词“我们知道”中开示的：

**“我们知道红尘万载
为的是把神佛等待
历史的最后一页已经到来
真善忍的光辉照亮高山大海
正邪较量惊心动魄的展开
迫害更显大法弟子的风采
受难中我依然解救众生
迷失的世人啊
是非你要明白
真相是救度
真相是希望
这是洪大慈悲的胸怀
新纪元正在洪恩浩荡中翻开”
可贵的读者，愿您能做出明智的选择。**

文/山东大法弟子

一个真实的故事

我是山东省烟台地区莱州市人，家住农村。一天，我在赶集的时候给一个七十来岁的大娘讲大法真相，我跟她说：您看现在天灾人祸、疾病、瘟疫这么多，这是人心不好、道德不行了，老天用这些形式在淘汰人啊！我又给她讲了为什么现在都在“三退（退党、团、队）”，并讲了善恶有报的天理。老人听后连连点头说：你说的善恶有报的事我是相信的，这可是千真万确的！我今天就给你讲俺村一个善恶有报的真相。接着老人就娓娓的道来。

这位老人的娘家是山东省高密县人，家住农村。她村里有这么一对夫妻，膝下有三男两女五个孩子。村外有条河，夫妻俩为了生计就买了一艘小船，丈夫每天开着船载人过河，收入还不错。眼见大儿子、二儿子都二十好几了，有不少上门提亲的人。

因收入日渐丰厚，家庭条件也好了起来，大儿子在供销社工作，这在当时的农村是很让人羡慕的，而且两个儿子都长的是一表人材、相貌堂堂，老两口乐的成天心里美滋滋的合不拢嘴。夫妻俩盘算着：家里条件好；俩儿子长的又好；工作也好，得好好给儿子们挑选长的好、条件好的儿媳妇。

可是盘算归盘算，不知怎么大儿子就在这时候得了一场大病干治也治不好，很快就死了，夫妻俩悲痛欲绝！还没缓过劲来，谁知第二年二儿子也得了大病，和大儿子一样，很快也离世了。真是祸从天降！更离奇的是，三儿子长到大儿子年龄时也得病死了。三个儿子就这么年纪轻轻的都走了，只剩下两个女儿。

眼见两个小女儿也渐渐长大了，夫妻俩既高兴又害怕，高兴的是女儿长大了，也到了婚嫁的年龄；害怕的是：三个儿子都死了，这两个女儿可别再有什么意外，俩人成天提心吊胆的过日子。然而不幸的事情终于又发生了：二女儿有一天出车祸成了残疾。只剩下大女儿还算安然无恙。

但好景不长，又过了一年，有一天丈夫出去给人家帮忙垒院墙，被一块石头砸断了腿，不能下地干活了，在炕上躺了四十天。终于有一天这个丈夫熬不住了，声泪俱下的喊了起来：“我家遇到这么多灾祸，是老天在惩罚我啊！是我造的孽，连累了儿女啊，老天在惩罚我！”人们都大惊，还以为是他家出了这么多的事，心理上承受不了这么多的压力，可能精神上出了问题。然而，出乎意外的是，男人终于说出了只有他自己知道的一件伤天害理的事情。

那是一九七六年夏天的一个中午，男人出完船要收工回家，刚上岸，发现河中有个孩子在水里挣扎，他知道那是到河边玩的孩子落水了，当他看清了这是平日里和自己家有矛盾人家的孩子时，他不但没出手相救，还生出了歹心，看看四周无人，便用手中的撑竿用力的将孩子的头捅了下去，过一会看这孩子的头又冒上来，他又往水里捅，直到孩子再也上不来。他又看了看四下无人放心的回家了。

就这样，几年过去了家中相安无事，他以为：“当时没有人看见，过去的事就过去了，我不说谁也不知道。”可是中国有句老话：“三尺头上有神灵，善恶有报，不是不报，时候不到；时候一到，一定全报！”人生走到了绝境，他才明白过来，可是为时晚矣！

讲出这个真实的故事，意在告诫人们，尤其被中共邪党几十年洗脑的中国人快快醒悟过来；快快从“无神论”的桎梏中挣脱出来，找回传统观念，明白天理，相信天理的存在，人就会有无形的心法约束，就会有明辨是非的眼睛与头脑，不会轻易的被中共谎言牵着鼻子走，知道怎样做是顺应天理，怎样做是违背天理，才能活得明白，过得幸福！

诚念九字真言 晚期胆管癌患者绝处逢生

文/大陆大法弟子

在我们镇西十多里处，有个小村子，那里我有位小学同学叫大鹏（化名），五年前在汽车上有缘相遇。我给大鹏讲了真相。他非常感激我，退了少先队，表示要把“法轮大法好、真善忍好”九字真言传给他的亲朋好友。

前年，大鹏的弟弟查出了胆管癌，而且已是晚期。大鹏就让弟弟没事就默念法轮大法好，一定会有神奇出现。由于他弟弟受邪党谎言毒害太深，根本没把哥哥说的话当回事。不久，大鹏弟弟的病到了晚期的晚期。大鹏打算把他的兄弟姐妹都叫回来，再看弟弟一眼。

大鹏的小弟和弟媳旅居日本。小弟媳的两个姐姐都修炼大法，早已把大法的美好传递给小弟媳一家人，小弟媳的一家人都因默念“九字真言”而得到了意想不到的福报。小弟媳捎信给大伯哥（大鹏）：让二哥诚心默念“九字真言”一定会转危为安的。她还列举了家人默念“九字真言”受益的

神奇事。大哥说：“我早就告诉他了，可他不信。”弟媳亲自给二大伯哥打电话，告诉他“九字真言”对医药有奇效。二大伯哥努力的发出微弱的声音：“我都这样了，说这些还有什么用？”弟媳智慧的用激将法说：“你想死想活？想死，就随你的便；想活，这是唯一的救命办法！”说完就挂断了电话。

大鹏弟弟想：“有谁愿意死呢！我才五十出头，有好长的路要走呢！那我就念吧！”于是，只要二哥清醒着，他就默念“法轮大法好，真善忍好”。

一天，两天，第三天，他感觉身体舒服多了，躺在炕上，伸伸胳膊伸伸腿，觉的有点力气了。“噢，我是回光返照？要么是我已经死了？”他咬咬自己的手指头，感觉有点疼痛，又掐掐自己的腿，能感觉疼。他想：是我默念“法轮大法好，真忍好”管用了吗？唉！活也好，死也罢，真的，假的也好，

管它呢！我活一天，我就念一天，反正不花一分钱。

自那，他感觉一天比一天强。又过了三天，他断定自己不是回光返照，是身体一天天的在恢复。二哥知道饿了，想吃饭了，而且饭量也增加了；他知道在恢复体力，自己能翻身了……他高兴的觉的眼前一片光明。家人也为他高兴，鼓励他加油，继续念九字真言！这又大大的增强了他的信心。

又过了五天，他终于按捺不住自己，一下坐起来了！又过了七天，能下地了，家人扶着能，能迈步了！

他高兴的告诉所有来探望他的人：我闯过来了！当有人问他你吃了什么灵丹妙药闯过来的？他毫不隐讳的说：“我是靠默念‘法轮大法好，真善忍好’闯过来的！”

不久，他跟正常人一样了，完全康复了，附近在农田里的乡亲又能听到他的欢笑声了。